

娱乐·资讯

B₁

2015.8.19 星期三 编辑 施歌 校对 闫增旗 E-mail:sg@pdsxw.com 本叠美编:王玉

Angelababy 甜蜜谈婚礼： “老公嫁对就行了！”

本报讯 8

月20日,由Angelababy、倪妮、陈晓、朱亚文主演的电影《新娘大作战》将上映,由于影片讲述的主题是“结婚”,现实中的准新娘Angelababy也成了焦点。在发布会后,Angelababy接受了采访,谈及即将举行的婚礼,她直接否认了“3838万礼金”的传闻,并表示自己看了新闻很生气。Baby称自己从小憧憬的婚礼是浪漫温馨的,因为婚礼太花心思,会找别人帮忙策划婚礼,甜蜜笑言:“不需要特别布置,老公选对了就行。”至于为何在事业上升期选择结婚,她认为,“无论工作还是生活,脚踏实地一步步去完成就好。”

否认网传天价礼金

Baby在采访中表示,自己和黄晓明一见钟情,生活中的教主也不是戏里的霸道总裁,而是温柔又宽容;双鱼座Baby也表示自己是温柔体贴的好老婆。下半年,Baby确定将参与“跑男”第三季,婚后也会继续事业,生孩子则是顺其自然。

对于网上传出的黄晓明给出3838万元天价礼金一事,Baby表示礼金的事情都是假的,“我那天看到新闻,觉得特别生气,现在这个时候大家都在关注怎么去帮助天津人民,为什么还会有那么无聊的新闻出来,我也不知道那些消息从哪里就跑出来了,随便一个数字就说是我们的礼金”。

谈婚礼:老公嫁对就行了

发布会现场,Angelababy也憧憬了自己的婚礼梦想,并自曝理想的婚礼形式。Angelababy笑着说:“日子选个良辰吉日就行,最重要的是嫁给谁,不需要特别布置,只需要老公选对了就行了。”

Angelababy表示现在是天津爆炸事故的敏感时刻,不希望用婚礼的事情来博宣传。但自己理想中的婚礼应该浪漫又温馨,现在筹备中的婚礼正符合自己的预期。

现场有记者提问Baby,为何在事业上升期选择结婚。Baby坦言自己并没有考虑太多,

“我一直觉得反正自己有自己的生活,然后自己的工作,不管是顺境也好,逆境也好,都是脚踏实地一步一步完成就行了”。

(晚宗)

纪念抗战胜利70周年

9月1日至5日 卫视停播娱乐节目

本报讯 近日,有传闻指国家新闻出版广电总局下发通知,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,要求上星频道9月1日至9月5日暂停所有娱乐性质节目播出。浙江、陕西、四川等卫视随后证实,总局确实下发了这一通知,目前大家都在按要求做相关编排。

近日,有传闻指为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,广电总局下发通知,要求9月1日至9月5日上星频道暂停播出所有娱乐性质节目,包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。记者随后采访了浙江、陕西、四川等卫视的宣传负责人,他们表示确实收到了这个通知,目前正在按要求做相关编排。据浙江卫视负责人介绍,9月1日至5日上星频道停播娱乐节目这一精神,其实很早以前总局就已经向各卫视吹过风,“可能正式通知是今天才下发的,纪念抗战胜利70周年的安排我们早就做好了。所有的娱乐节目,跟这个氛围不太合适的肯定不能播。”

(京华)

多部抗战剧 中途撤档

疑因总局严控“雷剧”

本报讯 为纪念抗日战争胜利70周年,从8月起电视荧屏将进入到反法西斯战争胜利主题播出月的集中展映阶段。据不完全统计,至少有10部以上的抗战剧将播出。据细心的业内人士发现,多部抗战剧中途撤档,包括在山东卫视开播不到一周的《绝地刀锋》突然停播,改播《红高粱》;天津卫视的《枪侠》,山东卫视的《孤影》,贵州卫视与河南卫视播出的《野山鹰》,已有多部抗战剧中途下档。

据业内人士透露,此前在地面频道播出的《来势凶猛》(以前叫《一起打鬼子》)因“裤裆藏雷”的段落,引发总局严厉处罚。并因恶劣的社会影响,总局对“抗战剧”的审查相比以往相对趋严。排雷、扫雷成了这期间的重点。因此,不少业内人士分析,卫视中途换剧,与总局近期越来越严的把控“雷剧”播出有关。

(新浪)

导读

李铁出任
华夏幸福主帅

[B4]